
⼦育て⽀援施設の利⽤希望等に関する調査結果（速報値）

※合計数を100％として百分率で算出。
※⼩数点以下第２位を四捨五⼊しているため、百分率の合計が全体を⽰す数値と⼀致しないことがある。

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １人 53.9 1,370)( 36.0 1,192)( 17.8
2. ２人 34.5 876)( 47.5 1,570)( △ 13.0
3. ３⼈ 9.2 233)( 12.7 420)( △ 3.5
4. ４⼈以上 1.7 43)( 2.4 81)( △ 0.8
5. 無回答（無効回答含む） 0.8 20)( 1.3 44)( △ 0.5

合  計 100.0 2,542)( 100.0 3,307)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. ある 48.4 1,231)( 62.0 2,050)( △ 13.6
2. ない 19.9 505)( 19.6 648)( 0.3
3. 無回答 31.7 806)( 18.4 609)( 13.3

合  計 100.0 2,542)( 100.0 3,307)( 

父親 差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. フルタイムへの転換希望があり、実現できる⾒込みがある 7.4 2)( 19.2 5)( △ 11.8
2. フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる⾒込みはない 37.0 10)( 34.6 9)( 2.4
3. パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 44.4 12)( 30.8 8)( 13.7
4. パート・アルバイト等をやめて⼦育てや家事に専念したい 0.0 0)( 0.0 - 0.0
5. 無回答 11.1 3)( 15.4 4)( △ 4.3

合  計 100.0 27)( 100.0 26)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. はい 47.8 490)( 64.6 519)( △ 16.9
2. いいえ 21.2 218)( 31.0 249)( △ 9.8
3. 無回答 31.0 318)( 4.4 35)( 26.6

合  計 100.0 1,026)( 100.0 803)( 

問15-2．〔問15の「父親」で（３）または（４）（パート・アルバイト等で就労）とお答えの方〕フルタイムへの転換希望はあり
ますか

R5今回 Ｈ30前回

問４．あて名のお⼦さんは何⼈兄弟・姉妹ですか

R5今回 Ｈ30前回

問13-1．⼦育てをする上で、相談できる場所はありますか

R5今回 Ｈ30前回

R5今回 Ｈ30前回

問19-2．〔問19で（１）「幼稚園」または（２）「幼稚園の預かり保育」を選択し、かつ他の事業等も選択した方〕問19の（１）
〜（14）の事業等の中で、特に幼稚園（預かり保育を合わせて利⽤する場合を含む）の利⽤を強く希望しますか
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⼦育て⽀援施設の利⽤希望等に関する調査結果（速報値）

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. 低学年（１〜３年⽣）の間は利⽤したい 42.6 290)( 60.8 155)( △ 18.2
2. ⾼学年（４〜６年⽣）になっても利⽤したい 26.7 182)( 31.4 80)( △ 4.7
3. 利⽤する必要はない 22.5 153)( 1.6 4)( 20.9
4. 無回答（無効回答含む） 8.2 56)( 6.3 16)( 1.9

合  計 100.0 681)( 100.0 255)( 

⺟親 差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. 働いていなかった 29.8 757)( 40.7 1,346)( △ 10.9
2. 取得した（取得中である） 59.0 1,499)( 45.8 1,514)( 13.2
3. 取得していない 9.2 233)( 11.3 375)( △ 2.2
4. 無回答（無効回答含む） 2.1 53)( 2.2 72)( △ 0.1

合  計 100.0 2,542)( 100.0 3,307)( 

父親 差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. 働いていなかった 1.1 29)( 0.5 18)( 0.6
2. 取得した（取得中である） 16.1 409)( 2.7 89)( 13.4
3. 取得していない 77.2 1,962)( 63.6 2,104)( 13.6
4. 無回答（無効回答含む） 5.6 142)( 33.1 1,096)( △ 27.6

合  計 100.0 2,542)( 100.0 3,307)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. ⾮常に良い 18.0 458)( 7.9 262)( 10.1
2. 良い 53.9 1,369)( 47.0 1,555)( 6.8
3. 普通 23.0 584)( 34.5 1,140)( △ 11.5
4. やや悪い 3.5 88)( 6.9 228)( △ 3.4
5. 悪い 0.9 24)( 1.4 46)( △ 0.5
6. 無回答（無効回答含む） 0.7 19)( 2.3 76)( △ 1.6

合  計 100.0 2,542)( 100.0 3,307)( 

Ｈ30前回

R5今回 Ｈ30前回

R5今回 Ｈ30前回

問33．〔お⼦さんが５歳以上である方〕お⼦さんについて、お⼦さんの夏休み・冬休みなどの⻑期の休暇期間中の学童保育の利⽤
希望はありますか

問34．お⼦さんが⽣まれた時、父⺟のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか

問35．安心して⼦育てができる環境について、葛飾区を総合的にどのように評価しますか

R5今回 Ｈ30前回

R5今回
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※合計数を100％として百分率で算出。
※⼩数点以下第２位を四捨五⼊しているため、百分率の合計が全体を⽰す数値と⼀致しないことがある。

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. ０歳 1.5 30)( 1.8 65)( △ 0.3
2. １歳 4.3 84)( 1.6 57)( 2.7
3. ２歳 5.4 107)( 5.4 194)( 0.0
4. ３歳 18.6 367)( 35.2 1,255)( △ 16.6
5. ４歳 20.5 404)( 36.1 1,286)( △ 15.6
6. ５歳 24.6 485)( 33.6 1,197)( △ 9.0
7. 無回答（無効回答含む） 25.1 496)( 0.5 216)( 24.6

合  計 100.0 1,973)( 100.0 3,567)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. ２時間未満 27.3 161)( 17.2 269)( 10.1
2. ２時間 27.2 160)( 31.6 493)( △ 4.4
3. ３時間 29.7 175)( 31.8 497)( △ 2.1
4. ４時間 9.2 54)( 5.4 84)( 3.8
5. ５時間以上 4.8 28)( 3.3 51)( 1.5
6. 無回答（無効回答含む） 1.9 11)( 10.7 167)( △ 8.8

合  計 100.0 589)( 100.0 1,561)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. 自身の仕事のため 43.4 309)( 26.2 717)( 17.2
2. 自身の通院のため 9.0 64)( 8.5 233)( 0.5
3. 兄姉の学校⾏事のため 9.1 65)( 16.1 440)( △ 7.0
4. 兄弟姉妹の通院・看護のため 4.2 30)( 5.8 160)( △ 1.6
5. 親の介護のため 0.8 6)( 2.1 57)( △ 1.3
6. 家事を充実させるため 9.7 69)( 12.4 340)( △ 2.7
7. リフレッシュ（習い事や余暇）のため 13.3 95)( 19.8 543)( △ 6.5
8. その他 9.7 69)( 8.0 218)( 1.7
9. 無回答 0.7 5)( 1.1 31)( △ 0.4

合  計 100.0 712)( 100.0 2,739)( 

幼稚園園児保護者の就労状況等に関する調査

問２．お⼦さんの⽣年⽉をご記⼊ください

問４．[問４で「１ 幼稚園において預かり保育を利⽤している」とお答えの方]預かり保育を１⽇あたり何時間利⽤していますか

問4-1．[問４で「（１）幼稚園において預かり保育を利⽤している」とお答えの方]預かり保育を利⽤している理由は何ですか（複
数回答可）

R5今回 Ｈ30前回

R5今回 Ｈ30前回

R5今回 Ｈ30前回
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幼稚園園児保護者の就労状況等に関する調査

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. ⼀時預かり（幼稚園の預かり保育以外） 13.3 6)( 9.0 10)( 4.3
2. ファミリー・サポート・センター 4.4 2)( 1.0 1)( 3.4
3. トワイライトステイ（夜間養護等事業） 0.0 - 0.0 - 0.0
4. ベビーシッター 2.2 1)( 1.0 1)( 1.2
5. 親族・友人・知人 ※R5新設 62.2 28)( 0)( - 62.2
6. その他 8.9 4)( 10.0 11)( △ 1.1
7. 無回答（無効回答含む） 8.9 4)( 71.0 77)( △ 62.1

合  計 99.9 45)( 100.0 92)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. ２時間未満 4.4 2)( 11.1 1)( △ 6.7
2. ２時間 8.9 4)( 0.0 - 8.9
3. ３時間 0.0 - 0.0 - 0.0
4. ４時間 4.4 2)( 22.2 2)( △ 17.8
5. ５時間以上 35.6 16)( 44.4 4)( △ 8.8
6. 無回答 46.7 21)( 22.2 2)( 24.5

合  計 100.0 45)( 100.0 9)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. 預かり保育の質や内容等に不安があるから 0.0 - 0.8 1)( △ 0.8
2. 利便性（⽴地や利⽤可能時間・⽇数など）がよくないから 19.6 9)( 13.0 16)( 6.6
3. 利⽤料がかかる・⾼いから 15.2 7)( 23.6 29)( △ 8.4
4. 利⽤料がわからないから 0.0 - 0.8 1)( △ 0.8
5. 利⽤方法（⼿続き等）がわからないから 2.2 1)( 3.3 4)( △ 1.1
6. 利⽤対象者にあてはまらないから 2.2 1)( 3.3 4)( △ 1.1
7. 特に利⽤する必要がないから 30.4 14)( 38.2 47)( △ 7.8
8. 現在通っている幼稚園では預かり保育を実施していないから 4.3 2)( 2.4 3)( 1.9
9. その他 23.9 11)( 8.1 10)( 15.8

10. 無回答 2.2 1)( 6.5 8)( △ 4.3
合  計 100.0 46)( 100.0 123)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. 利⽤していた 34.8 686)( 47.4 1,689)( △ 12.6
2. 利⽤していなかった 62.5 1,234)( 51.8 1,847)( 10.7
3. 無回答 2.7 53)( 0.9 31)( 1.8

合  計 100.0 1,973)( 100.0 3,567)( 

R5今回 Ｈ30前回

問4-4．〔問４で「（２）幼稚園における預かり保育を利⽤していないが、他の保育事業等を利⽤している」とお答えの方〕利⽤し
ている保育事業等を教えてください

問4-4．〔問４で「（２）幼稚園における預かり保育を利⽤していないが、他の保育事業等を利⽤している」とお答えの方〕その保
育事業等を１⽇あたり何時間利⽤していますか

問4-5．〔問４で「（２）幼稚園における預かり保育を利⽤していないが、他の保育事業等を利⽤している」とお答えの方〕幼稚園
の預かり保育を現在利⽤していない理由は何ですか（複数回答可）

問５．お⼦さんは、幼稚園⼊園前に保育事業等を利⽤していましたか

R5今回 Ｈ30前回

R5今回 Ｈ30前回

R5今回 Ｈ30前回
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幼稚園園児保護者の就労状況等に関する調査

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. 現在通っている幼稚園の未就学児教室（親⼦教室、プレスクール等） 28.1 260)( 40.0 935)( △ 11.9
2. 現在通っている幼稚園以外の未就学児教室（親⼦教室、プレスクール等） 8.4 78)( 15.3 358)( △ 6.9
3. 認可保育所 29.4 272)( 22.0 515)( 7.4
4. 認定こども園 3.5 32)( 1.7 40)( 1.8
5. ⼩規模保育事業所 7.5 69)( 2.3 54)( 5.2
6. 家庭的保育事業所（保育ママ） 1.6 15)( 1.2 29)( 0.4
7. 事業所内保育施設 1.5 14)( 1.4 32)( 0.1
8. 認証保育所 4.8 44)( 4.3 101)( 0.5
9. 企業主導型保育施設 2.1 19)( 0.5 12)( 1.6

10. その他の認可外保育施設 2.4 22)( 1.6 38)( 0.8
11. ファミリー・サポート・センター 2.6 24)( 2.2 52)( 0.4
12. ベビーシッター 1.4 13)( 0.8 18)( 0.6
13. その他 6.5 60)( 5.9 137)( 0.6
14. 無回答 0.4 4)( 0.8 18)( △ 0.4

合  計 100.0 926)( 100.0 2,339)( 

問5-1．〔問５で「（１）利⽤していた」とお答えの方〕利⽤していた保育事業等をお答えください（複数回答）

R5今回 Ｈ30前回
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※合計数を100％として百分率で算出。
※⼩数点以下第２位を四捨五⼊しているため、百分率の合計が全体を⽰す数値と⼀致しないことがある。

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １⽇ 64.5 40)( 67.2 45)( △ 2.7
2. ２日 9.7 6)( 23.9 16)( △ 14.2
3. ３⽇ 8.1 5)( 4.5 3)( 3.6
4. ４⽇ 4.8 3)( 1.5 1)( 3.3
5. ５⽇ 12.9 8)( 3.0 2)( 9.9
6. ６⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0
7. ７⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0

合  計 100.0 62)( 100.0 67)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １日 100.0 3)( 16.7 1)( 83.3
2. ２日 0.0 - 33.3 2)( △ 33.3
3. ３⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0
4. ４日 0.0 - 16.7 1)( △ 16.7
5. ５日 0.0 - 33.3 2)( △ 33.3
6. ６⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0
7. ７⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0

合  計 100.0 3)( 100.0 6)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １日 26.1 6)( 85.7 6)( △ 59.6
2. ２日 30.4 7)( 0.0 - 30.4
3. ３日 17.4 4)( 0.0 - 17.4
4. ４⽇ 4.3 1)( 0.0 - 4.3
5. ５日 21.7 5)( 0.0 - 21.7
6. ６日 0.0 0)( 14.3 1)( △ 14.3
7. ７⽇ 0.0 0)( 0.0 - 0.0

合  計 100.0 23)( 100.0 7)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １日 16.7 6)( 45.5 5)( △ 28.8
2. ２⽇ 22.2 8)( 18.2 2)( 4.0
3. ３⽇ 13.9 5)( 9.1 1)( 4.8
4. ４⽇ 13.9 5)( 9.1 1)( 4.8
5. ５日 25.0 9)( 9.1 1)( 15.9
6. ６⽇ 5.6 2)( 9.1 1)( △ 3.5
7. ７⽇ 2.8 1)( 0.0 - 2.8

合  計 100.0 36)( 100.0 11)( 

放課後の過ごし方に関する調査結果（速報値）

問３．〔⼩学校低学年（１〜３年⽣）の方〕現在の１週あたりの「(４)児童館・⼦ども未来プラザ」の利⽤⽇数

R5今回 Ｈ30前回

問３．〔⼩学校低学年（１〜３年⽣）の方〕現在の１週あたりの「（７）ファミリー・サポート・センター」の利⽤⽇数

R5今回 Ｈ30前回

問３．〔⼩学校低学年（１〜３年⽣）の方〕現在の１週あたりの「（９）⺠間の放課後等デイサービスなど」の利⽤⽇数

R5今回 Ｈ30前回

問３．〔⼩学校低学年（１〜３年⽣）の方〕現在の１週あたりの「（10）その他」の場所の利⽤⽇数

R5今回 Ｈ30前回
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放課後の過ごし方に関する調査結果（速報値）

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １日 66.4 73)( 48.5 32)( 17.9
2. ２日 20.0 22)( 33.3 22)( △ 13.3
3. ３⽇ 5.5 6)( 10.6 7)( △ 5.2
4. ４⽇ 0.0 - 3.0 2)( △ 3.0
5. ５⽇ 5.5 6)( 4.5 3)( 0.9
6. ６⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0
7. ７⽇ 2.7 3)( 0.0 - 2.7

合  計 100.0 110)( 100.0 66)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １日 41.4 12)( 20.0 1)( 21.4
2. ２日 31.0 9)( 20.0 1)( 11.0
3. ３⽇ 17.2 5)( 20.0 1)( △ 2.8
4. ４日 0.0 - 20.0 1)( △ 20.0
5. ５⽇ 10.3 3)( 20.0 1)( △ 9.7
6. ６⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0
7. ７⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0

合  計 100.0 29)( 100.0 5)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １日 35.2 127)( 19.3 28)( 15.9
2. ２⽇ 36.3 131)( 42.8 62)( △ 6.5
3. ３⽇ 16.6 60)( 24.8 36)( △ 8.2
4. ４⽇ 3.6 13)( 5.5 8)( △ 1.9
5. ５⽇ 6.4 23)( 7.6 11)( △ 1.2
6. ６⽇ 1.1 4)( 0.0 - 1.1
7. ７⽇ 0.8 3)( 0.0 - 0.8

合  計 100.0 361)( 100.0 145)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １日 28.2 11)( 50.0 2)( △ 21.8
2. ２日 28.2 11)( 0.0 - 28.2
3. ３日 15.4 6)( 0.0 - 15.4
4. ４⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0
5. ５日 28.2 11)( 50.0 2)( △ 21.8
6. ６⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0
7. ７⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0

合  計 100.0 39)( 100.0 4)( 

問３．〔⼩学校低学年（１〜３年⽣）の方〕希望の１週あたりの「（２）祖父⺟等の親族宅や友⼈・知⼈宅」の利⽤⽇数

R5今回 Ｈ30前回

問３．〔⼩学校低学年（１〜３年⽣）の方〕希望の１週あたりの「（７）ファミリー・サポート・センター」の利⽤⽇数

R5今回 Ｈ30前回

問３．〔⼩学校低学年（１〜３年⽣）の方〕希望の１週あたりの「（８）図書館、公園など」の利⽤⽇数

R5今回 Ｈ30前回

問３．〔⼩学校低学年（１〜３年⽣）の方〕希望の１週あたりの「（９）⺠間の放課後等デイサービスなど」の利⽤⽇数

R5今回 Ｈ30前回
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放課後の過ごし方に関する調査結果（速報値）

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １日 16.7 6)( 50.0 2)( △ 33.3
2. ２⽇ 22.2 8)( 25.0 1)( △ 2.8
3. ３日 13.9 5)( 0.0 - 13.9
4. ４日 13.9 5)( 0.0 - 13.9
5. ５⽇ 25.0 9)( 25.0 1)( 0.0
6. ６⽇ 5.6 2)( 0.0 - 5.6
7. ７⽇ 2.8 1)( 0.0 - 2.8

合  計 100.0 36)( 100.0 4)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １⽇ 11.3 55)( 18.4 90)( △ 7.1
2. ２⽇ 16.2 79)( 23.1 113)( △ 6.9
3. ３⽇ 13.3 65)( 19.2 94)( △ 5.9
4. ４⽇ 12.7 62)( 11.2 55)( 1.5
5. ５⽇ 19.5 95)( 19.4 95)( 0.0
6. ６⽇ 3.5 17)( 4.3 21)( △ 0.8
7. ７日 23.6 115)( 4.3 21)( 19.3

合  計 100.0 488)( 100.0 489)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １⽇ 16.7 3)( 20.0 2)( △ 3.3
2. ２⽇ 5.6 1)( 10.0 1)( △ 4.5
3. ３日 5.6 1)( 40.0 4)( △ 34.5
4. ４日 38.9 7)( 0.0 - 38.9
5. ５⽇ 33.3 6)( 30.0 3)( 3.3
6. ６⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0
7. ７⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0

合  計 100.0 18)( 100.0 10)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １日 53.1 85)( 41.4 106)( 11.7
2. ２⽇ 28.8 46)( 27.3 70)( 1.4
3. ３⽇ 8.8 14)( 16.8 43)( △ 8.0
4. ４⽇ 4.4 7)( 6.6 17)( △ 2.3
5. ５⽇ 4.4 7)( 7.8 20)( △ 3.4
6. ６⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0
7. ７⽇ 0.6 1)( 0.0 - 0.6

合  計 100.0 160)( 100.0 256)( 

問３．〔⼩学校低学年（１〜３年⽣）の方〕希望の１週あたりの「（10）その他」の利⽤⽇数

R5今回 Ｈ30前回

問４．〔⼩学校⾼学年（４〜６年⽣）の方〕現在の１週あたりの「（１）自宅」の利⽤⽇数

R5今回 Ｈ30前回

問４．〔⼩学校⾼学年（４〜６年⽣）の方〕現在の１週あたりの「（５）学童保育クラブ」の利⽤⽇数

R5今回 Ｈ30前回

問４．〔⼩学校⾼学年（４〜６年⽣）の方〕現在の１週あたりの「（６）わくわくチャレンジ広場」の利⽤⽇数

R5今回 Ｈ30前回
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放課後の過ごし方に関する調査結果（速報値）

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １日 33.3 1)( 50.0 3)( △ 16.7
2. ２日 66.7 2)( 0.0 - 66.7
3. ３日 0.0 - 16.7 1)( △ 16.7
4. ４日 0.0 - 16.7 1)( △ 16.7
5. ５日 0.0 - 16.7 1)( △ 16.7
6. ６⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0
7. ７⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0

合  計 100.0 3)( 100.0 6)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １日 25.0 4)( 0.0 - 25.0
2. ２日 37.5 6)( 0.0 - 37.5
3. ３日 25.0 4)( 100.0 3)( △ 75.0
4. ４⽇ 6.3 1)( 0.0 - 6.3
5. ５⽇ 6.3 1)( 0.0 - 6.3
6. ６⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0
7. ７⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0

合  計 100.0 16)( 100.0 3)( 

差
単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％ 単位︓⼈ 単位︓％

1. １日 25.0 9)( 40.0 4)( △ 15.0
2. ２日 22.2 8)( 40.0 4)( △ 17.8
3. ３⽇ 19.4 7)( 20.0 2)( △ 0.6
4. ４日 11.1 4)( 0.0 - 11.1
5. ５日 13.9 5)( 0.0 - 13.9
6. ６⽇ 0.0 - 0.0 - 0.0
7. ７⽇ 8.3 3)( 0.0 - 8.3

合  計 100.0 36)( 100.0 10)( 

問４．〔⼩学校⾼学年（４〜６年⽣）の方〕現在の１週あたりの「（７）ファミリー・サポート・センター」の利⽤⽇数

R5今回 Ｈ30前回

問４．〔⼩学校⾼学年（４〜６年⽣）の方〕現在の１週あたりの「（９）⺠間の放課後等デイサービスなど」の利⽤⽇数

R5今回 Ｈ30前回

問４．〔⼩学校⾼学年（４〜６年⽣）の方〕現在の１週あたりの「（10）その他」の利⽤⽇数

R5今回 Ｈ30前回
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